Zawód rekruter praca pełna przygód
Rekruter to bardzo ważne stanowisko w organizacji. Taka osobę można pozyskać przy pomocy wewnętrznej rekrutacji w firmie lub przy pomocy łowcy głów.

 
Wszystkie zawody świata można sklasyfikować w następujący sposób, podzielić je na takie, które wymagają podnoszenia kwalifikacji podczas pracy i na te niewymagające podnoszenia kwalifikacji. 
Zawód rekrutera z pewnością należy do tych pierwszych. Dobry rekruter powinien zdobywać nowe umiejętności każdego dnia. Kompetencje rekrutera są niezwykle istotne dla każdej firmy. To właśnie rekruter podczas zbierania puli kandydatów jest odpowiedzialny za znalezienie osób, które pomogą się firmie rozwinąć.
Ciekawym zagadnieniem jest rekrutacja osób na stanowisko rekrutera. Jest to stosunkowo nienaturalny proces. Sformułowanie rekruter praca jest dość niejednoznaczne. Wiele osób utożsamia je z piramidami finansowymi lub innymi wątpliwymi organizacjami. Jednak jest to mit, który jest bardzo głęboko zakorzeniony w naszej podświadomości. Na stanowisko rekrutera również można rekrutować. Jednak bardzo często taka rekrutacja przebiega w odmienny sposób.
Pierwszym sposobem jest wytypowanie rekruterów z wnętrza organizacji. Jest to dobra praktyka, ponieważ fundamentem działań organizacji są jej wartości. Rekruter pozyskany z zewnątrz organizacji nie będzie świadomy wartości, jakie są ważne dla organizacji. Taka sytuacja stwarza ryzyko zatrudnienia osoby, która będzie nieświadoma kultury organizacyjnej co może prowadzić do wielu konfliktów
Drugim sposobem jest rekrutacja poprzez Łowców Głów. Są to osoby, które specjalizują się w wyszukiwaniu osób ze ściśle określonymi kompetencjami i docieraniu do nich bezpośrednio. Takie praktyki stosuje się przy rekrutacji na wyższe stanowiska lub Top Management.
Oprócz procesów rekrutacji ważnym aspektem jest wdrożenie kandydatów do pracy. Od przebiegu wdrożenia będzie zależeć późniejsza lojalność wobec pracodawcy i motywacja. 
